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اخبار کارگری

»فلاکت« توصیف دقیقی برای شرح 
وضعیت زندگی برخی از مردمان این 
سرزمین است. فلاکت به معنای بیچارگی، 
بدبختی، فقر و استیصال، واژه درستی 
برای توصیف زندگی کارگران بیکارشده 
پیمانکاری پتروشیمی ارغوان‌گستر چوار 
ایلام است؛ کارگرانی که این روزها اخبار 
اعتراضاتشان در میان اخبار لابی فلان 
فرد برای تصدی پست وزارت گم شده و 
حتی امیدی به شنیدن صدایشان ندارند 
و می‌گویند »چوار آخر دنیاست. خوش به 

حال هر کسی که اینجا نیست«.
در چوار ایلام، تنها در طول یک هفته، 
سه نفر دست به خودکشی زده‌اند. دو 
نفرشان کارگران پیمانکاری پتروشیمی 
ارغوان‌گستر هستند که به تازگی از کار 
بیکار شده‌اند و نفر سوم، همسر یکی دیگر 
از کارگران بیکارشده همین پتروشیمی 
است. فقر و بیچارگی، وجه اشتراک 
زندگی هر سه است و بیکاری، کابوس 

تحقق‌یافته‌ای است که خبر از سیاه‌تر 
شدن زندگی تیره‌شان می‌دهد.

کارگری هم اینجا پارتی می‌خواهد
حدود ۱۲۰ نفر از کارگران پیمانکاری 
این پتروشیمی، طی ۴۰ روز گذشته و با 
نزدیک شدن به پایان پروژه راه‌اندازی و 
رسیدن موعد فعالیت خط تولید کارخانه، 
کنار گذاشته شدند. مدیران می‌گویند 
پروژه ساخت تمام شده و دیگر به کارگران 
نیازی نیست و اصلا ظرفیت جذب هم 
نداریم. کارگران اما این حرف‌ها را قبول 
ندارند و می‌گویند اگر به کارگر جدید 
نیاز نیست، چرا در طول چند ماه گذشته، 

کارگر غیربومی استخدام شده است؟
بومیان این خطه، داشتن کار در 
کارخانه را حق خود می‌دانند و می‌گویند 
برای ما که زمین‌های کشاورزی‌مان 
را در همجواری با پتروشیمی از دست 
داده‌ایم، تنها راه امرار معاش، کارگری 
کردن در پتروشیمی است. می‌گویند 
حتی کارگری کردن در چوار هم پارتی 

می‌خواهد. استادکار، نزدیکان خود را برای 
کارگری انتخاب می‌کند و دیگران هیچ 

راهی برای پول درآوردن ندارند.

قابی تیره و بدون نیاز به سیاه‌نمایی
یک قاب درست از چوار و روستاهای 
اطرافشاین است که فقر در این منطقه 
بیداد می‌کند و کارگرانی که شغلشان 
را از دست داده‌اند، نگران تأمین خرج 
روزمره‌شان هستند. آنها فقط شغل خود 
را از دست نداده‌اند و تداوم این بیکاری 
برای آنها مساوی‌ست با از دست دادن 

خانواده‌اشان. یک زن دست به خودکشی 
زده و ۱۱ زن هم درخواست طلاق خود 
را ثبت کرده‌اند. موفق نشدم با هیچ‌کدام 
از این زنها صحبت کنم اما کارگرانی 
که با ما تماس گرفتند، گفتند که جز 
پول یارانه، درآمد دیگری ندارند و برخی 
از زنان از فرط فقر و نداری درخواست 
طلاق داده‌اند. یک نفر از کارگران فرزند 
سه ساله‌اش را تا بهزیستی برده و گفته 
 نمی‌توانم هزینه‌اش را تأمین کنم، شما 

بزرگش کنید.
این نمای سیاه از زندگی کارگران 
به هیچ‌وجه بزرگ‌نمایی نشده است. 
کارگری که ۲۷ تیر ماه با ریختن بنزین 
به روی خود قصد خودکشی داشت، 
اکنون به دلیل عفونت شبکیه چشم و 
عفونت لوزه‌هایش نیازمند درمان است. 
همکارانش می‌گویند برای ۸۱۲هزار 
تومان پول قطره چشم، در خانه دوستان 
و آشنایان را زده‌اند و تنها ۴۸۳هزار تومان 
جمع کرده‌اند. از اوضاع بد زندگی وی 
می‌گویند و اینکه در یکی از روستاهای 
اطراف چوار زندگی می‌کند و حالا که بیکار 
شده حتی برای تأمین یک وعده غذای 
روزانه هم به کمک نیاز دارد. می‌گویند 
جمع شدیم و رفتیم بهزیستی تا شاید 
کمکی کنند. او حتی در خانه‌اش یک اجاق 
گاز ساده هم ندارد و همسرش روی آتش 

غذا درست می‌کند.
کارگر دیگری که شبانه در قبرستان، 
قصد پایان دادن به زندگی‌اش را داشت 
وضعیتی به مراتب بدتر دارد. در مورد او 
می‌گویند حقوق کارگری‌اش را خرج 
مادر بیمار و برادر معلولش می‌کرده و 
پول یارانه هم یکجا به حساب نانوای محل 
واریز می‌کرده. کارگران می‌گویند در 
چوار خیلی‌ها کارت یارانه‌اشان را به نانوا یا 
سوپرمارکت محل می‌دهند و برای خرید 
نان و مایحتاج زندگی‌شان دفتر حساب و 

کتاب دارند.
جوان ۲۹ساله‌ای که بعد از مدت‌ها 

اعتراض به بیکاری، مرگ خودخواسته 
در قبرستان چوار را به زندگی ترجیح داده، 
روز حادثه، تماسی از سوی نانوای محل 
دریافت می‌کند که آقا به حساب کارت 
یارانه‌تان پول واریز نشده است. آن‌طور که 
کارگران می‌گویند ماجرا از این قرار بوده 
که جوان بعد از بیکاری، حساب یارانه‌اش 
را تغییر می‌دهد تا پول یارانه را خرج دوا و 
درمان کند. نانوا که زنگ می‌زند، مستاصل 
از اینکه دیگر حتی با خیال راحت نمی‌تواند 
نان خانواده را تأمین کند، آن تصمیم 
کذایی را می‌گیرد؛ شبانه به قبرستان 
می‌رود به امید آنکه دیگر از آنجا بیرون 
نیاید. جوان اما به دست آنهایی که برای 
روشن کردن فانوس شب سوم عزیز تازه 
فوت‌شده‌شان به قبرستان رفته بودند، 

نجات پیدا می‌کند.
سومین خودکشی هم مربوط به 
همسر یکی از کارگران اخراج شده کارخانه 
است. در مورد او چیز زیادی نمی‌دانیم اما 
کارگران تاکید می‌کنند که فقر و ناتوانی 
در تهیه نیازهای اساسی زندگی دلیل 
این خودکشی نافرجام است. می‌گویند 
بیکاری مرد و ترس از تداوم فلاکت ناشی از 
این بیکاری، زن را به جایی رساند که ترجیح 
داد برای همیشه به زندگی خود پایان دهد.

مردم با کمک خیرین
 روزگار را سپری می‌کنند

این میزان از فقر و فلاکت در چوار را 
خیلی‌ها تجربه می‌کنند. یکی از کارگران 
جوشکار که درآمدش ماهی بین ۱۲ تا ۱۴ 
میلیون تومان و نسبت به دیگران از اوضاع 
و احوال بهتری برخوردار است، می‌گوید: 
»دیدن این همه بیچارگی، افسرده‌مان 
کرده است. تا در اینجا زندگی نکنید، 
نمی‌توانید این حجم از نداری را درک 
کنید«. او که گاهی برای کمک به کارگران 
بیکار شده و تامین مواد غذایی خانواده‌ها 
فعالیت خیرانه انجام می‌دهد، درباره 
تجربیاتش می‌گوید: »اینجا بعضی‌ها حتی 
یک وعده غذا هم به زور تأمین می‌کنند. به 
آشپزهایی که برای پیمانکاران تهیه غذا 
کار می‌کنند گفته‌ایم باقیمانده غذا را دور 
نیندازند. ما می‌بریم و به خانواده‌های 

نیازمند می‌دهیم«.
می‌گوید: »تلفنم از مخابرات هم بیشتر 

زنگ می‌خورد! مردم برای زنده ماندن از 
من کمک می‌خواهند. دنبال خیر تا ایلام و 
مهران و سرابله هم رفته‌ام. برخی از مدیران 
و پیمانکاران را می‌شناسم و از آنها برای 

مردم کمک جمع می‌کنم«.

پتروشیمی آخرین امیدشان 
شده است

با این اوصاف، ماندن در پتروشیمی 
برای کارگران مسأله مرگ و زندگی است. 
بیکاری برای آنها همان رنگ بالاتر از 
سیاهی است. بیکاری یعنی تدوام 
فلاکت و فرورفتن بیشتر در باتلاق فقر 
و بیچارگی. کارگران پیمانکاری که تا 
پیش از بیکارشدنشان، به سختی روزگار 
می‌گذراندند، بعد از بیکار شدن، تصویری 
جز فروپاشی آینده خود و خانواده‌اشان 

ندارند.
به همین دلیل است که کارگران دست 
از اعتراض برنمی‌دارند. آنها چند هفته پیش 
با یارانه‌شان بلیت خریدند و به تهران آمدند 
تا با مدیران هلدینگ خلیج‌فارس دیدار 
کنند اما جز وعده بخش حراست، چیزی 
نصیبشان نشد. برخی از کارگران چند 
روزی را هم در زندان و آن‌طور که خودشان 
می‌گویند، در بند دزدان و قاتلان سپری 
کردند و با قرار وثیقه آزاد شدند. تعدادی از 
کارگران هم احضار شده‌اند، تعهد داده‌اند و 

برایشان پرونده تشکیل شده است.
با همه اینها، خواسته‌شان را مدام تکرار 
می‌کنند: کار در پتروشیمی. برای آنها فرقی 
ندارد در تهران چه می‌گذرد و چه کسانی 
قرار است وزیر و وکیل شوند. در هیاهوی 
اتفاقات اخیر، آنها از جایی که به قول 
خودشان آخر دنیاست، فریاد می‌زنند و کار 
می‌خواهند. برای این کارگران، پتروشیمی 

اولین و آخرین امیدشان است.

خبر سه خودکشی طی یک ‌هفته؛ در همهمه سهم‌خواهان از دولت آینده گم شد؛

کارگران به زندگی در »چوار« نه می گویند
مرتضوی خبر داد:‌

تلاش برای صدور احکام 
همسان‌سازی در مرداد ماه

وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی درباره زمان صدور 
احکام همسان‌سازی حقوق بازنشستگان گفت: تلاش 
می‌کنیم بتوانیم این کار را بکنیم و این موضوع در این ماه 
انجام شود. حالا اگر این ماه نشد امیدواریم دولت آینده 
بتواند این اقدام را انجام دهد. به گزارش ایلنا، صولت 
مرتضوی گفت: ماموریت وزارت کار مستمر است یعنی 
کاری نیست که بگوییم تمام شد. مهم‌ترین ماموریت ما 
صیانت از حقوق بازنشستگان است و حتما باید به این 
توجه شود. موضوع بعدی اشتغال است که مستمرا باید 
پیگیری شود تا به یک نقطه خاصی برسیم تا موضوع 
بیکاری حل شده و آن را به نتیجه برسانیم. وی افزود: 
برای دولت آینده آرزوی موفقیت می‌کنم چون کار بعد 
از دولت رئیسی، دشوار است. دعا می‌کنم آقای پزشکیان 
موفق باشد و بتواند قدری از مشکلات جامعه را حل کند. 
مرتضوی در پاسخ به این سوال گفته می‌شود خزانه‌داری 
فقط یک‌سوم از طلب تامین اجتماعی را پذیرفته که 
پرداخت کند، گفت: این موضوع دو بخش دارد. یکی برای 
بازنشستگان کشوری است و دیگری مربوط به تامین 
اجتماعی است. در بازنشستگان کشوری دولت وظیفه 
دارد کل منابع آن را تامین کند و ابلاغ کند و اجرایی کند. 
در مورد سازمان تامین اجتماعی یک ایراد حقوقی و 
قانونی به وجود آمده که به صورت علی‌الحساب پرداخت 
کرده است. دولت مصوباتی داشته که تامین اعتبار صورت 

بگیرد تا آن را هم پرداخت کنیم.
    

نیروهای شرکتی مقابل مخابرات 
آذربایجان شرقی تجمع کردند

جمعی از نیروهای شرکتی مخابرات منطقه آذربایجان 
شرقی که تحت قرارداد شرکت اقماری شسکام کار 
می‌کنند، در اعتراض به آنچه بی‌عدالتی می‌خوانند، 
روزهای سه‌شنبه و چهارشنبه مقابل ساختمان شرکت 
مخابرات تجمع کردند. به گزارش ایلنا، نداشتن امنیت 
شغلی، مشکلات ناشی از عدم پرداخت حق بیمه از 
سوی کارفرما و اجبار به پرداخت هزینه خدمات دارویی 
و درمانی، نارضایتی از بیمه تکمیلی، حقوق‌های پایین، 
عدم تغییر گروه‌های شغلی، عدم واریز مزایا به صورت 
مستمر، تغییر حکم افراد به صورت سلیقه‌ای، عدم اجرای 
قانون رتبه‌‎بندی و طرح طبقه‌بندی مشاغل براساس 
طرح کارفرما، عدم پرداخت معوقات پایان کار )سنوات ۲ 
سال گذشته( و مانده مرخصی، عدم اجرای قانون تبدیل 
وضعیت نیروهای قراردادی و شرکتی، عدم پرداخت 
حق لباس برای تعدادی از نیروها و... از جمله مسائلی بود 
که این افراد به آن اعتراض داشتند. نیروهای شرکتی 
مخابرات آذربایجان شرقی می‌گویند: تا احقاق کامل 

حقوق خود، از این عدالت‌جویی دست نخواهیم کشید.
    

کارگران شهرداری تبریز خواهان 
دریافت فوق‌العاده جذب شدند

کارگران خدماتی شهرداری تبریز پس از اجرای 
طرح تبدیل وضعیت از قرارداد کار شرکتی به تامین 
نیرو، خواستار دریافت فوق‌العاده جذب برای جلوگیری 
از تبعیض و تامین معیشت خود شدند. به گزارش ایلنا، 
دولت در سال ۹۸ پرداخت فوق‌العاده جذب را برای تمام 
کارکنان شهرداری‌ها مصوب کرد اما این مصوبه هنوز 
برای کارگران شهرداری تبریز اجرا نشده و صرفا برخی 
از شهرداری‌ها آن را برای کارگران خود اعمال کرده‌اند. 
اخیرا بنا به درخواست شماری از شهرداری‌ها، سازمان 
شهرداری و دهیاری‌های کشور برای برقراری فوق‌العاده 
جذب کارگران شهرداری‌ها اقدامات کرده چون برقراری 
فوق‌العاده شغل موجب برقراری نظام هماهنگ حقوق و 
جلوگیری از تبعیض بین کارگران می‌شود. بنابراین برای 
ایجاد انگیزه و جبران بخشی از حقوق و مزایا مشمولین و 
ایجاد وحدت رویه در اجرا، این کارگران از شهرداری تبریز 
درخواست دارند به استناد تبصره )۲( ماده )۱۹( طرح 
طبقه‌بندی مشاغل کارگری شهرداری‌ها و سازمان‌های 
وابسته با برقراری فوق‌العاده جذب کارگران شهرداری 
موافقت کند. طبق این گزارش، حدود یک هزار و ۴۰۰ 
کارگر خدماتی و پاکبان شهرداری تبریز از ابتدای 
بهمن ماه ۱۴۰۰ با تصمیم شهردار و لایحه شورای شهر 
مشمول طرح تبدیل وضعیت از قرارداد کار شرکتی به 
تامین نیرو تبدیل وضعیت شدند و ۲۷ شرکت پیمانکار 
از بخش خدمات و تنظیف حذف شد. با وجود اینکه طرح 
طبقه‌بندی مشاغل نیز از اسفند ۱۴۰۱ برای کارگران 
شهرداری تبریز اجرا شده اما همچنان کارگران پاکبان 
شهرداری تبریز از کمترین حقوق برخوردارند و از دریافت 

فوق‌العاده حق جذب محروم مانده‌اند.

در چوار، تنها در یک هفته، سه 
نفر دست به خودکشی زده‌اند. 

دو نفر کارگران پیمانکاری 
پتروشیمی ارغوان‌گستر 

هستند که از کار بیکار شده‌اند 
و نفر سوم، همسر یکی دیگر 

از همین کارگران است

اینجا بعضی‌ها حتی یک 
وعده غذا هم به زور تأمین 
می‌کنند. به آشپزهایی که 

برای پیمانکاران تهیه غذا کار 
می‌کنند گفته‌ایم باقیمانده غذا 

را دور نیندازند. می‌بریم و به 
خانواده‌های نیازمند می‌دهیم

زهرا معرفت

چهار ماه و چند روز از سال جدید گذشته و دولت سیزدهم تقریبا پایان یافته اما 
وزارتخانه تعاون، کار و رفاه اجتماعی که متولی حیات و سرنوشت بیش از ۴۶ میلیون نفر از 
جمعیت کشور است در این مدت به وظایف خود عمل نکرده و به‌رغم اصرار و پیگیری‌های 

نمایندگان کارگری، حتی یک نشست سه‌جانبه شورای عالی کار برگزار نکرده است.
به عبارت دیگر می‌توان گفت که برای اولین بار وزارت کار حتی برای جلب نظر افکار 
عمومی هم که شده، تلاشی صورت نداد و دستمزد کارگران بدون امضای حتی یکی از 
اعضای کارگری حاضر در شورای عالی کار ابلاغ و اجرا شد. با این اوصاف، »صولت مرتضوی« 

وزیر کار و مجموعه تحت مدیریت وی از نگاه فعالان صنفی چه نمره‌ای می‌آورد؟

مرتضوی اعتقادی به سه‌جانبه‌گرایی نداشت
»محسن باقری« از نمایندگان کارگری شورای عالی کار که از ترک‌کنندگان جلسات 
دستمزد برای سال 1403 بود، در ارتباط با عملکرد وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی در 
دولت سیزدهم و به طور مشخص، شخص مرتضوی می‌گوید: در مذاکرات مزدی ۱۴۰۳، 
پیشنهادات به هیچ‌وجه قابل قبول نبود لذا جلسات را ترک کردیم. نکته اینجاست که 
پس از آن، دولت سیزدهم هیچ اهتمام و اراده‌ای برای ترمیم مزد و اقناع نمایندگان 

کارگران نداشت.
او با بیان اینکه »صولت مرتضوی اصلاً به اصل سه‌جانبه گرایی اعتقادی نداشت«، اضافه 
می‌کند: در نشست‌ها می‌آمدند و وقتی نمی‌توانستند نمایندگان کارگری را اقناع کنند و 
دیگر حرفی برای گفتن نداشتند یا با اعمال فشار از نمایندگان کارگری امضا می‌گرفتند 
یا صورت مسأله را کامل پاک می‌کردند و مدعی می‌شدند از این به بعد تعیین دستمزد را 
به مجلس و جاهای دیگر می‌بریم و شورا بی‌شورا! به گفته باقری، باید این روش‌ها از اساس 
اصلاح شود. برقراری گفت‌وگوهای اجتماعی به صورت سه‌جانبه یکی از ابتدایی‌ترین 
وظایف وزارت کار است که متاسفانه در دولت سیزدهم، مدیران ارشد به این وظیفه 

پایبندی نداشتند.

کنترل تورم را رها کرده و به کنترل مزد متوسل شده بودند
دستمزد کارگران از دستمزد قانونی و شایسته بسیار دور افتاده و افزایش واقعی و نه 
ریالی، دستمزد ناچیز و حتی منفی بوده است. به اعتقاد باقری، دستمزد کارگران باید 
واقعی شود و دولت به جای پافشاری بر فریز و سرکوب مزدی، باید کنترل تورم را جدی 
بگیرند. او اضافه می‌کند: کار دولت، کنترل تورم است و باید اجازه دهند دستمزد براساس 

قانون افزایش یابد.
این نماینده کارگران با تاکید بر اینکه در چند ماه گذشته از سال جدید، هیچ‌گونه 
نشست شورای عالی کار برگزار نشد، ادامه می‌دهد: فقط مسأله دستمزد نیست. اینها قائل 
به گفت‌وگوهای اجتماعی نبودند. در شورای عالی کار مسائل و آیین‌نامه‌های مختلف 
به بحث گذاشته می‌شود ولی آقایان کلًا جلسات را ملغی کردند. یعنی عملًا تعطیلی 

وزارتخانه را کلید زدند.

ایجاد یک قرارگاه صوری برای حل یک مشکل اساسی
ساخت یک میلیون واحد مسکونی در سال و تامین مسکن برای کارگری، یکی از 

موضوعاتی بود که دولت سیزدهم و به طور مشخص وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی 
روی آن مانور فراوان می‌داد. یکی از کلیدواژه‌های مدیران این دولت، ایجاد قرارگاه مسکن 
کارگری برای اولین بار در کشور بود. به گفته باقری، به صورت صوری، یک قرارگاه درست 
شد و فقط یک جلسه برگزار شد که در آن نمایندگان برای حضور در این قرارگاه مشخص 

شدند اما بعد از آن دیگر هیچ خبری نشد.
او می‌افزاید: الان کارفرمایانی داریم که خودشان زمین در جوار کارگاه دارند و دنبال 
مجوز برای ساخت مسکن کارگری هستند اما دولت در دادن مجوز به این کارفرمایان هم 
سنگ‌اندازی می‌کند یعنی حتی در حد دادن مجوز، گروه کارفرمایی را همراهی نمی‌کند.
این نماینده کارگری تاکید می‌کند: قرارگاه مسکن کارگری مثل خیلی از پدیده‌های 
نوظهور دیگر این دولت، هیچ آورده‌ای نداشت و فقط یک اسم پرطمطراق روی کاغذ 

باقی ماند!

تورم حداقل ۱۲ درصدی سبد معیشت
سوال مهم این روزها میزان افزایش نرخ سبد معیشت کارگران در چند ماه گذشته از 
سال است آن هم در شرایطی که دولت در ماه‌ها و هفته‌های اخیر، ارز ترجیحی بیش از 
۴۰۰ قلم کالای اساسی را حذف کرده است. در این شرایط سبد معیشت یا همان سبد 
رسمی و حداقلی که مبنای چانه‌زنی برای مزد است، چه تغییری داشته است؟ باقری با 
بیان اینکه »در این اوضاع و احوال دیگر انگیزه و رمقی برای محاسبه سبد معیشت نیست«، 
می‌گوید: به نظر می‌رسد هر ماه حداقل سه درصد رشد تورم سبد معیشت داشته‌ایم. در 
واقع در این چهار ماه، تورم سبد معیشت حداقل ۱۲درصد بوده است. البته این ۱۲درصد 
تورم هزینه‌هاست در حالی‌که درآمد و دستمزد ما یک عدد بسیار کوچک‌تر است و لذا 
برای اینکه فقط تورم همین چند ماه جبران شود، دستمزد باید دو تا سه برابر این رقم 

افزایش یابد.

کارنامه مرتضوی در مقام وزارت کار، کاملا مردود است
همچنین صولت مرتضوی در اولین روز از مرداد ماه با شرکت در همایشی با حضور 
خبرنگاران گفت: از جامعه بزرگ کارگری و جامعه بزرگ بازنشستگی طلب حلالیت 

می‌کنم. در این مدت کوتاه هر خدمتی که انجام داده‌ایم لطف پروردگار بوده است.
باقری در پایان صحبت‌هایش در ارتباط با حلالیت‌طلبی مرتضوی و نمره کارنامه 
وی در مقام وزیر می‌گوید: به اعتقاد من نمره عملکرد وی در حوزه معیشت کارگران و 

بازنشستگان و رعایت سه‌جانبه‌گرایی صفر است و از نظر من وی مردود مطلق است.

وزیر کار در حوزه معیشت کارگران نمره مردودی گرفت

باقری: مرتضوی اعتقادی به سه‌جانبه‌گرایی نداشت

گزارش

نسرین هزاره مقدم

کارگران جویای کار در هفت تپه صبح دیروز )چهارشنبه 
۳مرداد( مقابل شرکت نیشکر هفت‌تپه تجمع کردند.

به گزارش ایلنا این جوانان با بیان اینکه این تجمع برای هشتاد 
و ششمین روز متوالی مقابل این شرکت برگزار شده، به دمای 
بالای ۵۰ درجه هوا و رطوبت بالا در منطقه اشاره و تأکید کردند 

که تا رسیدن به خواسته خود دست از تجمع برنمی‌دارند.

این عده می‌گویند: »از بسیاری از مسئولان کشور برای کار در 
شرکت هفت‌تپه نامه گرفته‌‎ایم. بومی بودن ما ثابت شده و تأکید 
شده که از جوانان بومی برای کار در شرکت نیشکر هفت‌تپه 
استفاده شود اما مدیران شرکت هفت‌تپه نه به این نامه‌ها توجه 

می‌کنند و نه به تجمع ما«.
آنها با نمایش تصاویری از آتش زدن مزارع نیشکر می‌گویند: 

خانه‌های ما در چند قدمی شرکت هفت‌تپه بنا شده اما حقی 
برای کار کردن ما در این شرکت قائل نیستند و تنها مشکلات 
شرکت به ما رسیده است. حرارت آتش زدن مزارع در گرمای 
هوای بالای ۵۰ درجه را تحمل می‌کنیم ولی حق کار کردن در 
هفت‌تپه را نداریم. این افراد می‌گویند: تنها چیزی که می‌خواهیم 
کار است تا بتوانیم خرج خانواده خود را تأمین کنیم. در هفت‌تپه 
جز کارهای روزمزد و عملگی، کار دیگری نیست. بسیاری از ما 
کارهای تخصصی پروژه‌ای انجام داده‌ایم ولی در شرکت هفت‌تپه 

هم کار می‌کنیم.

تجمع جوانان بیکار مقابل شرکت هفت‌تپه
خبر


